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Ata da 12ª (décima segunda) Sessão Ordinária Plenária do 2º (segundo) 

trimestre do ano, da Câmara Municipal de Sertânia. Aos 13 (treze) dias do mês 

de junho do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 09:15h, teve início a 12ª 

(décima segunda) Sessão Ordinária Plenária do 2º (segundo) trimestre do ano. 

Estavam presentes na sessão os seguintes Vereadores: Antônio Henrique 

Ferreira dos Santos, Antônio Tadeu de Queiroz Veras, Denílson Simplício 

da Silva, Edmundo José Alves, Enilton Sousa Cristovão Filho, Magaly 

Andrade Galindo de Araújo, Dorgival Rodrigues dos Santos, José Damião 

da Silva, José Mário Leal Vilela, Rita Rodrigues Rafael de Melo e 

Washington Passos da Silva. Ausente a Vereadora Galba Pereira de 

Siqueira. Justificou a ausência o Vereador José Etelvino Lins de 

Albuquerque Júnior. EXPEDIENTE DO DIA: Processo Legislativo nº. 

1.284, de iniciativa do Poder Executivo. Assunto: Projeto de Lei nº. 014/2024. 

Ementa: Ementa: Revoga a Lei nº. 1.774/2022, que alterou o artigo 1º. Da Lei 

nº. 1.774/2022, dando nova redação. Abertos os trabalhos o Senhor Presidente 

Antônio Henrique Ferreira dos Santos anuncia a fase do GRANDE 

EXPEDIENTE, sendo o Vereador Dorgival dos Santos que inicia seu 

discurso falando a situação do esgoto do Povoado de Moderna. Concedido 

aparte a Vereadora Rita Rodrigues que informou sobre a ida da equipe da 

prefeitura ao povoado para averiguar e solucionar o problema. O orador indaga 

sobre o conserto do poço com energia solar, justificando que é de 

responsabilidade do Poder Público, acrescentando que a comunidade está 

desassistida. Solicita a retirada de lixo colocado próximo a fábrica. Concedido 

aparte ao Vereador Washington Passos, explica que o lixo foi colocado por traz 

da quadra devido dificuldade no acesso, mas que há agendamento para um 

mutirão de limpeza nos dezenove e vinte. O orador concluí ressaltando 

demandas no saneamento básico de Waldemar Siqueira e outras localidades. 

Na sequência o Vereador Edmundo Alves fala da alegria em ter solicitações 

atendidas por um Deputado Federal e Estadual, através de equipamentos, 

fazendo referência ao Deputado Pedro Campos, que através de emenda foi 

adquirida uma retroescavadeira. Mencionou sobre a dedicação do Prefeito 

Ângelo Ferreira com o Município. Destaca a notícia sobre a escolha de 

Sertânia receber a Universidade de Pernambuco, lembrando da primeira 

reunião na Escola Técnica para que os professores explanassem sobre o tema. 

Evidenciou o momento histórico da votação do Projeto de Lei que autoriza a 

doação do terreno e diz que a gestão tem compromisso com o trabalho e o 

desenvolvimento de Sertânia. Falou também sobre os novos ônibus do TFD, 
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fazendo referência ao conforto que trará aos pacientes. Fala que as críticas são 

necessárias, que é função do Vereador cobrar. Sobre o poço citado pelo 

Vereador Dorgival dos Santos disse que é preciso mostrar o termo de servidão 

pública. Sobre a coleta de lixo e o aterro sanitário diz que há uma parceria entre 

Sertânia e Arcoverde. Diz que a população está sendo assistida, que algumas 

situações devem ser resolvidas e que irá combater dentro da legalidade o que é 

dito na tribuna da Casa. Quanto ao vídeo que circula nas redes sociais à 

respeito de um pré-candidato de Henrique Dias se jogando numa ponte, diz que 

se trata de sensacionalismo e diz que as pessoas não podem ser tratadas como 

coitadinhas, mas com respeito. Na sequência o Vereador Tadeu Queiroz que 

iniciou seu discurso citando a expressão árabe “enquanto os cães ladram a 

caravana passa”, explica que a referida expressão foi necessária para 

demonstrar a grata notícia da vinda da Universidade de Pernambuco para 

Sertânia, que contemplará quase três mil estudantes e mais de trezentos 

empregos. Disse que teve acesso a alguns áudios de integrantes da oposição 

dizendo que a obra não virá para o município, acrescenta que a torcida contra é 

o oposto ao que tem pregado na Casa, cita poesia do poeta Zé Catota de São 

José do Egito, referenciando ao que acontece hoje. Afirma que a conquista da 

Universidade é coletiva, mas devido a rixa individual com o Prefeito tentam 

diminuir o marco histórico. Disse que espera a chegada da obra, que se torne 

maior e que atenda mais estudantes. Conclui dizendo que é necessário visar um 

futuro melhor para os nossos filhos e netos. ORDEM DO DIA: O Processo 

Legislativo nº. 1.284 foi encaminhado à Comissão de Justiça para  análise e 

emissão de parecer. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a 

presente sessão, designando outra para o dia 19 (dezenove) de junho de 2024, 

desejando que Deus abençoe a todos.     

 

 

 


